MMMJG

ПРЕСС-ЦЕНТР МБОУ СОШ № 39 им. Т. С. ДЗЕБИСОВА

Идти вперёд мы будем вместе, с газетой «Импульс» интересней»







Первое сентября – день Знаний! Но вот уже 21 год школы Северной Осетии отмечают этот день 4 сентября. 1 сентября 2004 года детям 1 Бесланской школы не позволили сесть за парты в красивых нарядах террористы. И поэтому каждый год все эти три дня наша республика скорбит по погибшим в этом чудовищном аду. Линейка была украшена разноцветными шарами. Как всегда с напутственным словом выступила директор школы Кочиева Ирина Сергеевна. Она пожелала выпускникам успешно сдать экзамены и не ошибиться в выборе профессии. Украсил линейку осетинский танец, который представили бывшие выпускники школы и флешмоб, представленный девочками восьмых классов. Дать первый звонок на это раз довелось бывшему выпускнику школы, участнику СВО Робену Сарксяну. Затем по традиции одиннадцатиклассники вручили первоклашкам подарки и повели в школу на первый урок.





Всероссийская акция «Особенности национальной уборки» завершается у нас во Владикавказе





12 сентября Всероссийская акция «особенности национально уборки» финишировала во Владикавказе на набережной реки Терек. Союз детских и подростковых организаций принял активное участие в подготовке и проведении акции. В программе приняли участие ветераны СВО, представители культуры и спорта, волонтеры и школьники.

Наша школа не осталась в стороне: всего от нас приняли участие 56 учащихся . Мероприятие стартовало с зарядки, которую провел заслеженный мастер спорта по дзюдо **Тамерлан Тменов.** Было собрано 2, 5 тонны мусора. Гости приняли участие в розыгрыше ценных призов в лотерее «Сортлото».. Закончилось мероприятие массовым танцем «Симд». Самых активных волонтеров наградили почетными грамотами и призами. Мы тоже выделились: почти все получили грамоты. А как можно забыть плов и чай, которыми угостили всех участников!





Квест-игра «Нартские сказания»





Одним из величайших памятников культуры скифской древности и аланского средневековья является нартский эпос, известный сегодня всему миру и вошедший в ряд великих творений человечества.

Истоки нартского эпоса восходят к III тысячелетию до н.э., к эпохе индоиранского единства, а пополнение и творческое развитие эпических сказаний продолжалось до середины II тысячелетия н.э. Сказания о героях-нартах отразили в образной художественной форме огромный период в жизни народа – от родового строя до феодальной раздробленности на закате средневековой Аланской державы.

Не иначе, как чудом, можно назвать удивительную судьбу нартских сказаний, которые дошли до нашего времени благодаря народным певцам, передававшим их из уст в уста, из поколения в поколение и пронесли их через века.

Один из дней, 17 сентября, украсила **организация Движение первых**, которой была проведена между участниками **6-7 классов нашей и 38 школой** игра «Нарты», где были представлены разные виды игр. Сами ведущие были в костюмах русских воинов того времени. Они проводили интересные старинные игры: метание стрелы с насадкой, чехарда, перетягивание на поясах.





Ярмарка добра





23 сентября в стенах нашей школы было проведена благотворительная ярмаркапродажа в поддержку ученицы 9а класса Габуаевой Елизаветы, которой предстоит сложная операция в Москве. Инициатором и организатором ярмарки выступила администрация школы при активном участии учителей, учащихся и их родителей.

В фойе школы развернулись торговые точки, предлагающие широкий ассортимент товаров: от сувениров до вкуснейшей домашней выпечки. Атмосфера была пропитана духом единства и патриотизма. Посетители с радостью приобретали товары, понимая, что их вклад, пусть и небольшой, поможет нашей ученице и её маме во время проживания в Москве до и после операции.





Корреспонденты: Ваниева Дана 11 а, Гаглоева Ева 11а, Дзусова Вероника 11а

Редактор: Габанова Г.Б.